

Вышел очередной выпуск программы «Мой Политех»



Вышел очередной выпуск программы «Мой Политех»

Мы продолжаем цикл телепрограмм, который приурочен к 125-летию юбилею СПбПУ. В обновленном спецпроекте «Мой Политех» директора институтов нашего университета рассказывают об обширной деятельности и наиболее важных разработках институтов, о направлениях подготовки высокопрофессиональных специалистов, их трудоустройстве и многом другом.



Героем второй программы стал Валерий Сущенко, директор института физической культуры, спорта и туризма.

Из интервью вы узнаете:

- Как Политеху удаётся быть самым спортивным вузом города и страны?
- В каких видах спорта политехникам нет равных?
- Почему студенты с удовольствием ходят на занятия по физкультуре?
- Как СПбПУ стал городским центром сдачи норм ГТО?
- Где в Политехе можно заниматься спортом круглосуточно?
- Что такое студент-спортсмен и чем привлекателен этот статус?

Следите за новыми выпусками и создавайте историю Политеха вместе с нами.

